



В Кингисеппе задержан пенсионер, который подозревается в убийстве своего знакомого



25 марта 2018 года в Кингисеппской межрайонной больнице им.П.Н.Прохорова скончался 60-летний мужчина, который был госпитализирован с ножевым ранением из квартиры, расположенной на улице Химиков в городе Кингисепп Ленинградской области.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 66-летний местный житель.

По версии следствия, 25 марта 2018 года мужчины находились в гостях у подозреваемого, проживающего в квартире на улице Химиков в городе Кингисепп, где распивали спиртные напитки. В ходе выяснения отношений, пенсионер нанес удар ножом в подключичную область своего оппонента, повредив таким образом подключичную вену. После совершенного преступления пожилой мужчина сам вызвал скорую помощь и полицию. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевший скончался в реанимационном отделении больницы. Мотивы совершенного преступления устанавливаются.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1212702>